

**ЖОВТНЕВА РАЙОННА У МІСТІ КРИВОМУ РОЗІ
ВИБОРЧА КОМІСІЯ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ПОСТАНОВА № 3

м. Кривий Ріг

« 15 » липня 2016 року, 17.00 год.

Про визнання Харчук С.О. такою, що відмовилася від депутатського мандата та визнання обраним депутатом наступного за черговістю кандидата в депутати, включеного до виборчого списку Криворізької міської організації Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»

До Жовтневої районної у місті Кривому Розі виборчої комісії Дніпропетровської області 12.07.2016 року надійшла заява Харчук С.О., обраної депутатом Жовтневої районної у місті Кривому Розі ради в багатомандатному виборчому окрузі від Криворізької міської організації Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина» про відмову від депутатського мандата.

Розглянувши зазначену заяву, Жовтнева районна у місті Кривому Розі виборча комісія Дніпропетровської області встановила.

Згідно з пунктом 12 Роз'яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у містах, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів та старост сіл, селищ, затвердженого постановою Центральної виборчої комісії від 2 жовтня 2015 року № 381 (із змінами), у разі подання особою, обраною депутатом, заяви про відмову від депутатського мандата територіальна виборча комісія у п'ятиденний строк приймає рішення про визнання її такою, яка відмовилася від депутатського мандата, та визнає обраним депутатом у багатомандатному виборчому окрузі наступного за черговістю кандидата в депутати від відповідної місцевої організації партії та реєструє його в установленому Законом порядку.

Враховуючи викладене, відповідно до Роз'яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у містах, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів та старост сіл, селищ, затвердженого постановою Центральної виборчої комісії від 2 жовтня 2015 року № 381 (із змінами), Жовтнева районна у місті Кривому Розі виборча комісія Дніпропетровської області **п о с т а н о в л я є:**

1. Визнати Харчук С.О. такою, що відмовилася від депутатського мандата.

